

爱护铁路设施 强化安全意识

老鸦陈中心小学学生听警官讲铁路安全小常识

近日,郑州铁路公安处海棠寺派出所郭少华等一行四人来到老鸦陈中心小学,开展铁路知识安全宣传活动。

活动中,郭少华通过安全知识集中宣讲、挂图展板、典型案例分析、发放宣传单等形式,告诫学生不要在铁路上行走、玩耍等。据郭少华介绍,近年来,铁路列车运行速度不断提高,铁路沿线部分居民缺乏相关铁路安全常识。曾多次发生学生在铁路沿线放风筝,翻越防护网、跑到铁轨上玩耍等行为,这些极易导致严重交通事故,威胁列车的安全运行。通过铁路安全进校园宣传活动,告诉孩子们哪些事不能做、带有危险性,这样就可以从源头上遏制危险行为发生。

随后,郭少华为调动孩子们的积极性,进行有奖问答,发



放铁路安全小宣传纪念品。并鼓励大家将此次学到的知识带回家对身边的长辈、朋友进行宣传,争当“铁路小小宣传员”。通过此次宣传教育,学生们纷纷表示,要把学到的铁路

安全知识运用到实际生活中去,不仅自己要严格遵守铁路法律相关规定,还要把学到的安全知识向自己的家人、亲戚朋友宣传。

记者 简洋 文/图

惠济区图书馆又建成两个24小时街区图书馆 图书馆开到家门口了 还有什么理由不读书呢



2015年12月,惠济区图书馆在开元路大河广场和迎宾路街道桂圆小区门口建成两个24小时街区图书馆,极大地方便了周边群众的阅读需求。2016年,区政府又拨付资金大力支持,再建两个24小时街区图书馆,现已正式投入使用。

新建成的24小时街区图书馆分别位于刘寨街道办事处东风路同乐广场和开元路

惠济区人民医院北门。每个24小时街区图书馆放置图书420册,全是2016年畅销图书,读者朋友只需要一张居民二代身份证和100元押金(退证时退还押金),就可以现场办证,借还图书等。具体办证借阅流程、借阅规则详见24小时街区图书馆内海报。

记者 简洋
通讯员 毛亚珍 文/图

增强消防安全意识 提高消防应急能力

惠济区工商质监局举办消防知识讲座暨应急演练



冬季是火灾安全事故的高发期,为进一步加强冬季消防安全工作,增强干部职工的消防安全知识和应急自救能力,预防和减少火灾事故发生,近日,惠济区工商质监局特别邀请郑州市消防支队宣讲团蔡教员为全体员工进行了一次消防安全知识讲

座,并在讲座后进行了消防演练。

讲座就消防日常检查、疏散逃生的基本常识、消防火灾的预防和应急处置、消防器材的正确使用方法等进行了深入浅出的讲解,同时结合近年来典型火灾案例,用血淋淋的教训警示干部职工高度重视消防安全,不断增

强消防安全意识,加强消防安全管理,积极主动做好单位及家庭的消防安全工作。全体职工对此次消防培训表示出了浓厚的兴趣,纷纷向蔡教员提出诸如电器起火、家庭厨房煤气爆炸、汽车起火等各种火灾的应急处理方式,蔡教员一一耐心进行了解答。在课后的实操演练中,蔡教员则用生动的演练让全局干部职工真正学习到了灭火器材的使用、火场逃生自救互救等方面的急救措施,大家普遍反映此次讲座内容贴近工作生活实际,使人印象深刻,受益匪浅。

通过此次讲座,全局干部职工更深层次地认识到了消防安全的重要性,增强了消防安全意识,切实提高了防火救灾和应急自救能力,对于提高消防应急能力,预防和遏制火灾事故起到了积极作用。 记者 简洋 文/图

惠济区人民医院与郑州大学第二附属医院 正式签署合作协议

将从专家坐诊、在院工作 技术指导等方面开展多维度合作



近日,惠济区人民医院与郑州大学第二附属医院签约仪式顺利举行,正式签订战略合作关系。郑州大学第二附属医院院长法宪恩、党委书记杜彦民及部分负责同志、惠济区副区长杨勇、卫计委领导班子成员、区人民医院干部职工等200余人参加了此次仪式。

据悉,双方将从专家坐诊、在院工作、技术指导、人才培养、对口支援等方面开展多维度合作。由郑大二附院安排ICU、NICU、妇产科、急症科、神经外科等专业副

科主任每周到惠济区人民医院对应科室安排协助工作一次,并进行业务指导和查房,为惠济区人民医院医护人员提供免费进修学习和管理人员培训平台,并定期到惠济区人民医院开展全院范围内的业务培训。惠济区人民医院将依托郑大二附院先进的管理理念和技术优势,借助郑州大学第二附属医院妇产科消化内科心血管外科胸外科泌尿外科等河南省重点学科及特色专科平台,打造实力强、特色鲜明的专业科室,加强医院学科建设。

建立双方多维度的合作关系,将对急、危、重疑难患者双向转诊进行系统保障,有利于提升区人民医院服务质量,让辖区居民不出区就能享受到省级专家的诊疗服务,推动省级优质医疗服务资源向基层倾斜。

记者 简洋
通讯员 马玉慧 文/图

新闻链接

惠济区召开企业信用信息归集共享工作培训会

近日,由惠济区工商质监局牵头,在惠济区工商质监局三楼会议室召开了全区企业信用信息归集共享工作培训会,参加此次培训会的有区31个成员单位的分管领导和系统管理员。

会议由惠济区工商质监局副局长龙立夏主持,特邀请河南省企业信用信息公示运维工程师杨霄为大家授课。龙立夏副局长就河南省企业信用信息公示工

作的背景、意义、现状、遇到的问题及运用情况作了详细讲解,杨霄工程师针对“国家企业信用信息公示系统(河南)”的运营环境设置,信息录入、查询、处理等实际操作进行了现场演示,并现场解答了各单位提出的问题。通过此次培训,进一步提高了成员单位对企业信用信息公示共享工作的认识和了解,为共同做好惠济区企业信息归集共享工作打下了良

好基础。
记者 简洋
通讯员 乔培 文/图

